



## Завершился паломнический визит в Россию делегации игуменов и насельников египетских монастырей



**Служба коммуникации ОВЦС, 31.08.2023.** 26 августа представители египетского монашества, находящиеся с паломническим визитом в России, посетили Свято-Троицкую Сергиеву лавру и Московскую духовную академию, где были радушно приняты наместником Лавры и ректором Московских духовных школ епископом Сергиево-Посадским и Дмитровским Кириллом. Паломники помолились у раки с мощами преподобного Сергия Радонежского, почитаемого многими верующими в Древних Восточных Церквах.

В этот же день делегация побывала в Покровском Хотькове монастыре и поклонилась честным останками родителей игумена земли Русской преподобных Кирилла и Марии. Гостей тепло приветствовали настоятельница Хотьковской обители игумения Олимпиада (Баранова) с

сестрами. На территории Художественно-производственного предприятия «Софрино» состоялась встреча представителей Коптской Церкви с и.о. директора предприятия А. В. Потемкиным.

27 августа делегация сделала остановку в Москве. В Покровской обители представители египетского монашества были радушно приняты настоятельницей игуменией Феофанией (Мискиной) и поклонились честным мощам блаженной Матроны Московской.

В Донском ставропигиальном мужском монастыре состоялась встреча делегации с управляющим делами Московской Патриархии, первым викарием Патриарха Московского и всея Руси митрополитом Воскресенским Дионисием, с заместителем Донской обители, председателем Синодального отдела по монастырям и монашеству митрополитом Каширским Феоностом, и с председателем Синодального миссионерского отдела, заместителем Высоко-Петровского ставропигиального мужского монастыря епископом Луховицким Евфимием.

Владыка Дионисий приветствовал гостей от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, выразив в адрес Коптской Церкви и лично ее Предстоятеля признательность за неизменно дружественное отношение к Московскому Патриархату и надежду на дальнейшее плодотворное развитие двусторонних межцерковных отношений.

В ответном слове гости сердечно поблагодарили митрополита Дионисия за прием, оказанный им Русской Православной Церковью. В ходе встречи делегацией Коптской Церкви было сделано заявление с призывом к скорейшему освобождению митрополита Тульчинского и Брацлавского Ионафана. В тот же день делегация вылетела из Москвы в Каир. В международном аэропорту «Домодедово» гостей из Египта провожали: епископ Луховицкий Евфимий; секретарь Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов); представитель Коптской Церкви в России иеромонах Дауд эль-Антони; настоятельница Марфо-Мариинской обители милосердия игумения Елисавета (Позднякова); насельник Сретенского ставропигиального мужского монастыря игумен Павел (Полуков); сотрудник ОВЦС С. Г. Алферов; студенты Сретенской духовной академии.

В составе посетившей Россию делегации были: настоятель монастыря преподобного Иоанна Колова в Эль-Аламейне (египетская провинция Матрух) епископ Дискорос – глава делегации; управляющий Луксорской епархией епископ Иосиф; викарий Луксорской епархии епископ Иоаким; настоятель монастыря во имя святого мученика Фомы и монастыря во имя святого мученика Виктора в Хадабе (провинция Южный Синай) епископ Фома; настоятель монастыря преподобного Пахомия Великого (провинция Асуан) епископ Арсений; ответственный секретарь Патриаршей резиденции в Александрии протоиерей Авраам Эмиль Наги; насельник монастыря преподобного Пахомия Великого иеромонах Антоний эль-Бахоми; благочинный монастыря

преподобного Павла Фивейского в Восточной пустыне близ Красного моря иеромонах Херувим анба-Пула; насельник монастыря преподобного Павла Фивейского иеромонах Пимен анба-Пула; Патриарший советник доктор Антон Милад; сотрудник Коптской Патриархии, специальный представитель по вопросам церковного строительства доктор Адель Эльменчави.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90687/>